

Dotyczy: postępowania z wyłączenia stosowania ustawy Prawo zamówień publicznych o wartości poniżej 30 000 euro na sukcesywną dostawę materiałów medycznych i opatrunkowych dla KWP w Łodzi i jednostek garnizonu łódzkiego nr postępowania: Kz-2380/15/2018/ZW-Zp.

W nawiązaniu do pytań w sprawie w/w ogłoszenia, Wydział Gospodarki Materiałowo – Technicznej Komendy Wojewódzkiej Policji w Łodzi udziela wyjaśnień w przedmiotowym zakresie:

PYTANIE NR 1

Dotyczy pozycji nr 5.

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania jako zamiennika, bloker receptorów węchowych w pudełku o pojemności ok. 20g (który wystarcza na ok. 100 aplikacji) w ilości zgodnej z wymogiem tj. 5 opakowań, ponieważ bloker w postaci żelu w saszetkach został wycofany z produkcji?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie bloker receptorów węchowych w pudełku o pojemności ok. 20g.

PYTANIE NR 2

Dotyczy pozycji nr 12

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania gazików średnich w rozmiarze 7,5cm. x 7,5 cm w opakowaniu a`100 szt.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania gazików średnich w rozmiarze 7,5cm. x 7,5 cm w opakowaniu a`100 szt.

PYTANIE NR 3

Dotyczy pozycji nr 40

Czy Zamawiający dopuści opatrunki jałowe, tzw. kompresy gazowe o wymiarach 7 cm. x 7 cm.?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania opatrunków jałowych o wymiarach 7 cm x 7cm.

PYTANIE NR 4

Dotyczy pozycji nr 21

Jakich maseczek oczekuje Zamawiający w pozycji 21, czy mają to być maseczki twarzowe do fantomów Prestan (tzw. higieniczne), czy maseczki twarzowe do fantomu Prestan z workami płucnymi dla dorosłych?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wymaga maseczek twarzowych do fantomów Prestan z workami płucnymi dla dorosłych.

PYTANIE NR 5

Dotyczy pozycji nr 2

Czy Zamawiający dopuści opatrunek osobisty o długości 4 m ?

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wyraża zgodę na zaoferowanie opatrunku osobistego o długości 4 m pod warunkiem zachowania szerokości 15 cm opatrunku.